

Uspješan završetak trećeg klasifikacionog perioda

Treći klasifikacioni period počeo je 27. januara 2020.godine. Redovna nastava, zbog pandemije coronavirusa, obustavljena je 13. marta. Nastava online, poslije opsežnih priprema, počela je 23.marta.

U toku je treća sedmica nastave na daljinu. U srijedu, 1. aprila 2020. godine u Gimnaziji su održana odjeljenska vijeća preko viber grupa. Sjednice su blagovremeno zakazane i počele su u 17.00 časova. Svi profesori su bili dostupni i učestvovali u vijećima.

Po utvrđenom Dnevnom redu, analiziran je uspjeh i vladanje učenika ostvaren na trećem klasifikacionom periodu. Detaljan pregled, na nivou škole, prikazan je tabelarno. Konstatovano je da svi učenici imaju mogućnosti da prate online nastavu na neki od ponuđenih načina. Predmetni nastavnici izjasnili su se da većina učenika pristupa obavezama odgovorno, da su aktivni i oni koji imaju slabiji uspjeh. Pohvaljeni su maturanti koji se dodatno pripremaju za polaganje predstojećih ispita. Pozitivni utisci rezultirali su poboljšanjem opšteg i pojedinačnog uspjeha.

Analizom podataka iz tabele vidljivo je značajno poboljšanje uspjeha. Na trećem klasifikacionom periodu procenat prelaznosti je 87,36. Podsjećanja radi, na kraju drugog klasifikacionog perioda bio je 71,03. U istom periodu školske 2018/2019.godine, procenat prelaznosti bio je 65,05. Najbolji uspjeh postigli su učenici I razreda koji su imali procenat prelaznosti 100,00, zatim učenici III razreda - 89,01. Slijedi II razred – 81,40 i IV razred – 81,00. Osim učenika I razreda, ističu se i odjeljenja II/3 i III/1 koji su, takođe, imali prelaznost 100,00. Odličan uspjeh imalo je 116 učenika, vrlo dobar 137, dobar 54, dovoljan 4. Odličan uspjeh, sa prosječnom ocjenom 5,00, imalo je 29 učenika. Sa nedovoljnim uspjehom su 44 učenika.

U skladu sa zakonskim odredbama, odjeljenska vijeća, Nastavničko vijeće, direktor i Školski odbor izriču pohvale za postignuti uspjeh i vladanje. Primjerno vladanje ima 328 učenika, dobro 17, a nezadovoljavajuće 11. Dobro i nezadovoljavajuće vladanje izrečeno je, svim učenicima, zbog neopravdanih izostanaka.

U ponedjeljak, 6. aprila, direktorica je svim profesorima prosljedila detaljan Izvještaj o postignućima na kraju ovog perioda. ICT koordinatorka je sastavila Izvještaj na osnovu povratnih informacija od strane profesora. Na taj način, preko e-mail adresa, održano je Nastavničko vijeće.

U utorak, 7.aprila održani su roditeljski sastanci. Odjeljske starješine su, na način koji su sami odabrali kao najefikasniji, obavijestili roditelje o radu i uspjehu njihove djece u toku

ovog klasifikacionog perioda. Roditeljima je sugerisano da budu maksimalno uključeni u proces nastave na daljinu, da budu podrška i partneri. Njihove povratne informacije dragocjene su za nastavak rada i prevazilaženje svakodnevnih izazova.

U toku ovog perioda zabilježeni su veliki uspjesi učenika Gimnazije. Na Državnom takmičenju u znanju, u organizaciji ICCG, održanom 23.februara 2020.g. u Podgorici, prvo mjesto iz hemije osvojio je Pavle Džuverović (mentor Rosanda Terzić), prvo mjesto iz biologije osvojio je Aleksandar Kartal (mentor Vesna Kastratović). Njih dvojica su prošla i dodatno, selektivno takmičenje, ušli u timove Crne Gore za Olimpijade znanja iz ova dva predmeta. Na žalost, obje Olimpijade su otkazane zbog pandemije. Na istom takmičenju, treće mjesto iz istorije osvojila je Ana Laketić (mentor Lazar Aranitović). Ana je učenica trećeg razreda, a takmičila se u kategoriji III i IV razred, što njen uspjeh čini još značajnijim.

Kako bi našim učenicima pružili priliku da kreativno osmisle svoje slobodno vrijeme, Gimnazija je objavila interni likovni Konkurs na temu ‘‘Umjetnost izolacije – ljepota će spasiti svijet’’. Konkurs je objavljen na školskom sajtu i facebook stranici. Trajaće od 5.aprila do 25.aprila.

U toku trećeg klasifikacionog perioda u Gimnaziji su realizovane brojne aktivnosti: formirani su timovi sa jasno određenim ciljevima i planovima čijom realizacijom se unapređuju nastavne i vannastavne oblasti, kao i cjelokupan rad ustanove; obavljene su početne pripreme za polaganje maturalnog ispita i ekskurzije predviđene za maj 2020.godine, profesori su prisustvovali seminarima i obukama, 27/28. februara Ministarstvo nauke imalo je prezentaciju ‘‘Naučnog karavana’’za učenike Gimnazije i ostalih škola na području naše opštine, održana je audicija za gradski hor kojom je rukovodila profesorica Muzičke akademije sa Cetinja, Aleksandra Knežević, usvojen je Plan upisa za školsku 2020/2021. godinu, realizovan je plan hospitovanja direktorice i pedagoškinje, profesori Ljubisav Boričić i Ljiljana Ranevski dobili su zvanje mentora. Ovo je samo dio aktivnosti realizovanih prije obustave nastave.

Učenici i profesori, direktorica, svi zaposleni u Gimnaziji maksimalno su posvećeni ispunjavanju svojih obaveza kako bi što uspješnije prevazišli izazove postojeće situacije, obezbijedili učenicima ‘‘i zdravlje i znanje’’.

Direktorica,
Ljiljana Bajčetić